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Kære pårørende

[bookmark: _GoBack]Vi har sidst på eftermiddagen i dag, modtaget nedenstående orienteringsskrivelse fra Ringsted kommune. Denne skrivelse er sendt til alle pårørende på plejecentre og botilbud i kommunen.
Østagergård følger de anbefalinger som modtages af Ringsted kommune, og vi skriver derfor til Jer for at orientere om, at der igen er besøgsforbud på vores botilbud, til og med d. 14. august. 

Det betyder ikke at elever som er hjemme på sommerferie, ikke kan komme retur til Jystrup som planlagt, men det betyder, at i som pårørende ikke må komme med ind.
Vi er meget opmærksomme på den øgede smitterisiko i Ringsted, og vi er derfor ekstra opmærksomme på at retningsliner for hygiejne og afstand overholdes. 

I vil løbende blive holdt orienteret, såfremt der kommer ændringer.  
Har i spørgsmål er i velkomme til at kontakte os.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen
Forstander på Østagergård










Vi lukker for besøg på plejecentre og botilbud
Kære pårørende
I har formentlig set i medierne, at personer i Ringsted Kommune er konstateret smittet med ny coronavirus. Torsdag formiddag er vi blevet bekendte med, at der også er en ansat på Plejecenter Ortved, som er smittet med ny coronavirus. Vedkommende har meldt sig syg, straks personen fik symptomer, og personen har normalt et arbejde, der gør, at personen ikke har tæt borgerkontakt. 
Ringsted Kommune er i dialog med Styrelsen for Patientsikkerhed og Region Sjælland. Styrelsen for Patientsikkerhed er i gang med smitteopsporing mv. Derudover iværksætter Ringsted Kommune følgende: 
· Vi lukker for alle besøg på plejecentre og botilbud. Det gør vi som et forsigtighedsprincip, og fordi færre besøg udefra er en vigtig indsats for at mindske smittespredningen lokalt. 
· Alle medarbejdere og beboere ved Plejecenter Ortved testes. Det er sat i gang, og vi forventer, at alle kan testes inden for det kommende døgn. 
· Vi er i dialog med Region Sjælland med henblik på etablering af lokal testfacilitet i Ringsted Kommune, så alle ansatte på plejecentre, hjemme- og sygepleje, sociale tilbud m.v. kan testes.
· Vi er i dialog med Region Sjælland med henblik på mulighed for at testfaciliteterne kan bruges af alle indbyggere i kommunen.
Lukningen for besøg på plejecentre og botilbud gælder foreløbigt i to uger frem til og med fredag den 14. august. Det sker ud fra hensynet til beboere og ansatte på stederne. 
Beboere på plejecentre og botilbud vurderes generelt af Sundhedsstyrelsen til at være i øget risiko for et alvorligt sygdomsforløb med ny coronavirus, og derfor lukker vi for besøg i foreløbigt to uger. Vi er klar over, at det kan opleves voldsomt, men vi gør det for at beskytte både dine kære og vores ansatte. Færre besøg på plejecentre og botilbud kan nemlig være med til at reducere smittespredningen lokalt. 
Har du som pårørende spørgsmål til, hvad der konkret laves af tiltag på et plejecenter eller botilbud i Ringsted Kommune, skal du tage kontakt til de medarbejdere eller ledere på stedet, du normalt har kontakt til. 
Ringsted Kommune følger alle sundhedsmyndighedernes anbefalinger, og der vil selvfølgelig være et ekstra fokus på at undgå smittespredning på alle plejecentre og botilbud. Vi er ekstra opmærksomme på hygiejne, besøg udefra og lignende. 
Vi opfordrer også alle pårørende og øvrige til at være særligt opmærksomme på symptomer på ny coronavirus. Samtidig opfordrer vi fortsat til at overholde sundhedsmyndighedernes anbefalinger om god afstand og hygiejne. Søg flere information om myndighedernes anbefalinger, gode råd mv. på www.coronasmitte.dk. 
Du kan følge med i, hvad coronavirus betyder for Ringsted Kommunes services på www.ringsted.dk/corona. 



